

Холдынг

Прадпрыемства з'яўляецца кіруючай кампаніяй холдынгу «Высокадакладны электрамеханіка», які зарэгістраваны 21 мая 2015 года Міністэрствам эканомікі Рэспублікі Беларусь у Дзяржаўным рэестры холдынгаў за № 98.

У склад холдынгу ўваходзіць адкрытае акцыянернае таварыства «[Алевкурп](#)». Выбар ААТ «[Алевкурп](#)» у якасці ўдзельніка холдынгу тлумачыцца неабходнасцю засяроджвання вытворчага, навукова-тэхнічнага і фінансаванага патэнцыялу, наяўнага ў прадпрыемстваў (з улікам кірункаў іх дзейнасці) для дасягнення пастаўленых задач у рамках холдынгу.

[Адкрытае акцыянернае таварыства «Алевкурп»](#) створана на падставе загаду Мінскага гарадскога тэрытарыяльнага фонду дзяржаўнай маёмасці ад 24 снежня 2010 г. № 120 шляхам пераўтварэння Навукова-вытворчага рэспубліканскага унітарнага прадпрыемства «Алевкурп» у адпаведнасці з заканадаўствам Рэспублікі Беларусь аб прыватызацыі дзяржаўнай маёмасці. Філіялаў і прадстаўніцтваў не мае.

У сувязі са стварэннем холдынгу «Высокадакладны электрамеханіка» пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 27 мая 2015 г. № 994 «Аб прыняцці ў рэспубліканскую ўласнасць і бязвыплатнай перадачы акцый» 100% акцый ААТ «Алевкурп» былі бязвыплатна перададзены ў гаспадарчае вядзенне рэспубліканскаму вытворчаму ўнітарнаму прадпрыемству «Завод дакладнай электрамеханікі» – кіруючай кампаніі холдынгу «Высокадакладны электрамеханіка».

У рамках холдынгу «Высокадакладны электрамеханіка» плануецца стварэнне неабходнай інфраструктуры па вытворчасці перспектывных узораў ракетнага (зенітнага ракетнага) ўзбраення, якая забяспечвае поўны цыкл вытворчасці, у тым ліку і розных тыпаў ракет (кіраваных рэактыўных снарадаў), фарміраванне і развіццё школы ракетабудавання.

[РВУП “Завод дакладнай электрамеханікі”](#)

Тэлефон: +375 (17) 318-90-01

E-mail: info@ztem.by

Сайт: ztem.by

Рэспубліка Беларусь, 220013, Мінская вобл., г.

Мінск, вул. Кульман, 2



[ААТ «Алевкурп»](#)

Тэлефон: +375 17 518-10-50

E-mail: info@alevkurp.by

Сайт: alevkurp.by

Рэспубліка Беларусь, 223050, Мінская вобл.,

Мінскі р-н, Бараўлянскі с/с, в. Каралёў Стан,

вул. Маскоўская, 1а, 4 эт., каб.17.

